

Дети не ищут опаснос- ти — они просто играют !

год на пожаре погибло 4 детей.

К сожалению, не теряет своей актуальности проблема детской шалости с огнем. В особой группе риска дети дошкольного и младшего школьного возраста – именно они чаще всего получают травмы и что самое страшное гибнут в огне пожаров.

На территории Витебской области за последние три года гибели детей на пожарах не допущено.

Но, к сожалению, в разрезе республики за прошедший 2021

год на пожаре погибло 4 детей.

В агрогородке Старые Дороги ночью 17 января 2021года в жилом доме на Московской улице на пожаре погиб 7-летний сын хозяеки дома.

5 марта 2021 года в Ветковском районе на пожаре погибли 10-летний мальчик и его брат 2000 г.р

Бабушка и ее полуторагодовалый внук погибли на пожаре в Пуховичском районе. Происшествие случилось 3 апреля 2021 года.

21 мая 2021 года по улице Партизанская аг. Глушковичи Лельчицкого района на пожаре погиб мальчик 2015 г.р.

За 5 месяцев 2022 года на пожарах погибло 3 детей.

11 января днем на номер «101» от очевидцев поступило сообщение о загорании в квартире по ул. Тургенева в г. Минске. По прибытии к месту вызова первых подразделений по внешним признакам ничего не наблюдалось. В ходе дальнейшей разведки было установлено, что в жилой комнате трехкомнатной квартиры, расположенной на втором этаже четырнадцатиэтажного жилого дома, произошло загорание домашнего имущества. На момент возникновения пожара в квартире находилась 6-летняя дочь хозяина - воспитанница одного из детских садов г. Минска. Девочка проживает с отцом и матерью, неработающей. На момент пожара отец находился на работе, мать - в поликлинике. Со слов соседей, проживающие характеризуются удовлетворительно. Спасателями в гостиной была обнаружена на полу без сознания дочь хозяина квартиры. Девочка была вынесена на свежий воздух и передана бригаде скорой медицинской помощи. После проведения сердечно-легочной реанимации медиками была восстановлена сердечная деятельность ребенка. Бригадой скорой она была госпитализирована в ГУ «РНПЦ детской хирургии» с диагнозом: отравление продуктами горения, состояние после клинической смерти. В результате пожара повреждено имущество в жилой комнате, закопчена квартира. Причина пожара устанавливается, рассматриваемая версия причины возникновения пожара – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования (короткое замыкание электродвигателя). Однако 2 февраля девочка скончалась в больнице.

На пожаре в Ляховичском районе погиб ребенок. Страшная трагедия случилась 19 марта. Сообщение о том, что в жилом доме в деревне Зубелевичи пожар, спасатели получили около половины одиннадцатого утра в субботу. Известно, что 22-летняя мама до приезда спасателей успела спасти старшего (4-летнего) ребёнка. Младший ребёнок погиб. Молодая женщина, пытаясь потушить пожар и спасти сына, получила ожоги пламенем 45% головы, туловища и нижних конечностей 1-3 степени. Мать доставлена в реанимационное отделение Ляховичской ЦРБ. Причина пожара и гибели ребенка устанавливается.

3 мая 2022 в 07:28 в службу спасения по телефону «101» в поступило сообщение о пожаре в квартире по адресу: г. Жлобин, микрорайон. По прибытии к месту вызова работников МЧС было установлено, что в квартире на седьмом этаже сильное задымление, открытого горение не наблюдается. Хозяин – 1980 г.р., проживает совместно с супругой 1995 г.р. и 4 детьми. Со слов соседей семья характеризуется положительно. Спасатели проникли в задымленную квартиру, обнаружили на полу в детской комнате, за кроватью, ребенка 2013 г.р., вынесли на улицу и передали работникам скорой медицинской помощи. Прибывшими работниками скорой медицинской помощи проводились реанимационные мероприятия, после чего ребенок с диагнозом «ожоги лица, кистей обеих рук, термоингаляционная травма» в тяжелом состоянии госпитализирован в районное учреждение здравоохранения. Как выяснилось из обстоятельств, семья находилась дома. О том, что в детской комнате пожар, родителям сообщила дочь. После чего мать забрав троих детей, вышла на улицу и сообщила о пожаре спасателям, а в комнате, где было возгорание остался ребенок с психофизическими особенностями. Хозяин, хозяйка квартиры и трое несовершеннолетних детей не пострадали, в медицинской помощи не нуждаются. Пожар ликвидирован спасателями. Эвакуация жильцов жилого дома не проводилась по причине отсутствия задымления в квартирах и на лестничной клетке. В результате пожара повреждено имущество в комнате (диван и постельные принадлежности), закопчены стены и имущество внутри квартиры. Причина пожара устанавливается. Рассматриваемая версия причины пожара – детская шалость с огнем. Стало известно, что 4 мая в 20:50 от ожогов и отравления продуктами горения мальчик скончался.

Родителям так же необходимо помнить, что за ненадлежащее содержание детей предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со ст. 159 УК РБ «Оставление в опасности». Хотя никакое наказание не идет в сравнение с тем, с чем приходится жить родителям, потерявшим ребенка по собственной беспечности.